

एक नजर

कसडोल विधानसभा के प्रभारी बनाए गए अमित चौधरी

रायपुर, 14 अप्रैल। भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष रवि भगत द्वारा एक सूची जारी करते हुए बताया गया कि पूरे प्रदेश भर में भा.ज.यु.मो विधानसभा प्रभारी एवं सह प्रभारी बनाए गए हैं इसी कड़ी में कसडोल विधानसभा में प्रभारी के रूप में अमित चौधरी की नियुक्ति की गई है, वरिष्ठ नेताओं ने अमित चौधरी को बधाई शुभकामनाएं प्रेषित की है।

अजिनेश बने धरसीवा विधानसभा के प्रभारी

रायपुर, 14 अप्रैल। भारतीय जनता युवा मोर्चा द्वारा नव मतदाता अभिनंदन तथा आगामी आंदोलन व कार्यक्रमों के लिए विधानसभा प्रभारियों व सह प्रभारियों की नियुक्ति की गई है। भारतीय जनता पार्टी के प्रदेश अध्यक्ष अरुण साव एवं संगठन महामंत्री पवन साय, मोर्चा के प्रदेश प्रभारी विजय शर्मा की अनुशासन पर भारतीय जनता युवा मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष रवि भगत ने धरसीवा विधानसभा प्रभारी का दायित्व उच्च न्यायालय अधिवक्ता अजिनेश अंजय शुक्ला, भाजयुमो प्रदेश सहप्रभारी शासकीय योजना स्वाध्याय मण्डल को दिया है। यह दायित्व संगठनात्मक कार्य में उन्हे लगातार उत्कृष्ट भूमिका निभाने हेतु प्रदान किया गया है। इस नियुक्ति का भारतीय जनता युवा मोर्चा धरसीवा विधानसभा के युवाओं ने पुरजोर स्वागत करते हुए प्रदेश संगठन के प्रति आभार जताया है। अजिनेश भाजपा नेता अंजय शुक्ला के पुत्र हैं।

ब्यूटी पार्लर सेल्फ कोर्स 24 से

रायपुर, 14 अप्रैल। ब्राइट फ़ऊडेशन, बिजली ऑफिस चोक बुद्धापारा रायपुर में 24 अप्रैल से पहली बेच का शुभारंभ हो रहा है। (केवल महिलाओं के लिए) 15 दिवसीय सेल्फब्यूटी पार्लर के कोर्स में महिलाएं स्वयं का मेकअप कैसे करें, सीखेंगी। प्रशिक्षण महिला विशेषज्ञ द्वारा प्रदान किया जायेगा। इच्छुक महिलाएं विस्तृत जानकारी के लिए प्रति शनिवार को कार्यालय में अथवा मोबाइल नंबर 9893146101 या 7587702244 पर संपर्क कर अग्रिम पंजीयन करवा सकती हैं।

आंबेडकर ने दबे-कुचले लोगों को दिलाया अधिकार: सीएम



रायपुर, 14 अप्रैल। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने आज राजधानी रायपुर के आंबेडकर चौक में डॉ बाबासाहेब आंबेडकर जयंती पर उनकी आदमकद प्रतिमा पर माल्यापण कर पुष्पांजलि अर्पित की। डॉ. भीमराव अम्बेडकर जयंती कार्यक्रम : मुख्यमंत्री श्री बघेल ने अपने संबोधन में कहा कि एक तरफ देश आजादी की लड़ाई लड़ रहा था, वहीं दूसरी तरफ बाबासाहेब आंबेडकर दबे कुचले समाज को अधिकार

दिलाने के लिए संगठित कर संघर्ष कर रहे थे उन्होंने कहा कि बाबासाहेब ने समाज के पिछड़े वर्ग के लोगों को शिक्षित होकर संगठित होकर संघर्ष करने की प्रेरणा दी है। शहर जिला कांग्रेस कमेटी द्वारा संविधान निर्माता बाबा साहेब भीमराव आंबेडकर जी की जयंती पर उनको नमन की गया इस अवसर पर गांधी मैदान स्थित कांग्रेस भवन में उनकी छाया चित्र पर पुष्पांजलि अर्पित कर उनको नमन किया गया।

शहर जिला कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गिरीश दुबे ने कहा कि भारत रत्न महान समाज सुधारक और संविधान शिल्पी बाबा साहेब भीमराव आंबेडकर ने शोषित वंचित और महिलाओं के उत्थान के लिए आजीवन संघर्ष किया राष्ट्र निर्माण में उनके योगदान को आने वाली पीढ़ियां सदैव याद रखेंगी।

इस कार्यक्रम में शहर अध्यक्ष गिरीश दुबे सुनीता शर्मा नवीन चंद्राकर अरुण जंघेल अशोक ठाकुर प्रशांत

ठेंगड़ी शहर प्रवक्ता बंशी कन्नौज अवोनय दुबे मुन्ना मिश्रा जी श्रीनिवास संगीता दुबे लोकेश्वरी साहू प्रमिला सोनवानी सागर वाकडे शिव वर्मा जयनारायण जलछत्रि निसार चांगल गुड्डु साहू विष्णु राजपूत अरुण सिंह प्रवीण चंद्राकर प्रकाश पुजारा कमलेश नथवानी शब्बीर खान भूपेंद्र जलछत्रि राजू नायक माधव छुआ सचिन अग्रवाल शशि वर्मा गिरिराज चावड़ा धीरेंद्र साखरे धन सिंह यादव महावीर देवीगन रवि शर्मा उपस्थित थे।

राज्यपाल की भूमिका की समीक्षा होनी चाहिए : बघेल

रायपुर 14 अप्रैल। आरक्षण बिल में हस्ताक्षर में देरी पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने एक बार फिर तीखा तंज कसा है। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने राज्यपाल की भूमिका पर सवाल खड़े किये हैं। संविधान निर्माता भीमराव आंबेडकर जयंती पर मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने मीडिया के सवाल के जवाब में कहा कि राजभवन की भूमिका की समीक्षा होनी चाहिए? राज्यपाल विधेयक को कितने दिन रोक सकते हैं? जनता से जुड़े मुद्दों को क्यों रोका जा रहा है? युवाओं को नौकरी, भर्तियों में परेशानी हो रही है। मुख्यमंत्री ने कहा कि संविधान में विधेयक को अनिश्चितकाल तक रोकने का अधिकार है, उसकी समीक्षा की जाने की जरूरत है, राज्यपाल सार्वजनिक हित के फैसले नहीं ले पा रहे हैं, 4 महीना हो गया, आरक्षण विधेयक राजभवन में रुका हुआ है, हमारे बच्चों की परीक्षाएं हैं

और विधेयक अभी तक अटका है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राज्यपाल सार्वजनिक हित के फैसले नहीं ले पा रहे हैं। आरक्षण विधेयक आज भी राजभवन में लंबित पड़ा हुआ है। आरक्षण विधेयक पर राज्यपाल हस्ताक्षर नहीं कर रहे। आरक्षण पर मैंने अपना काम कर दिया है। बगल में राजभवन है उनसे कहिए कि विधेयक पर हस्ताक्षर करें। मुख्यमंत्री ने कहा कि सीएम ने कहा आज संविधान खतरे में है। संविधान के साथ छेड़छाड़ किया जा रहा है। संविधान बचेगा तो हम सब बचेंगे। संविधान नहीं बचा तो हम सब खतरे में पड़ जाएंगे। आंबेडकर जी ने समाज में बदलाव लाने का प्रयास किया। इधर राज्यपाल की भूमिका की समीक्षा को लेकर मुख्यमंत्री के बयान पर पूर्व मुख्यमंत्री रमन सिंह ने कहा है कि ऐसा कोई प्रावधान नहीं है भविष्य में ऐसी कोई चर्चा होगी कोई निर्णय होगा तो अलग बात है।

फार्मैसी काउंसिल चुनाव: ड्रगिस्ट एसोसिएशन के प्रत्याशियों की जीत

रजिस्ट्रार शेखर वर्मा को मिले मात्र 131 वोट

■ तरुण छत्तीसगढ़ (मुख्य नगर संवाददाता)

रायपुर, 14 अप्रैल। छत्तीसगढ़ फार्मैसी काउंसिल के चुनाव के परिणाम आज आ गए हैं। तीन पैनलों के मध्य हुए इस चुनाव में छत्तीसगढ़ केमिस्ट एंड ड्रगिस्ट एसोसिएशन समर्थित सदस्यों की जीत हुई है।

निर्वाचन अधिकारी से मिली जानकारी के अनुसार बीटीआई के पास सिंधु पैलेस में कल से मतों की गणना का काम चल रहा था जो कि मध्य रात्रि तक सम्पन्न हुआ। प्रत्येक चक्र में सात हजार वोटों की गणना हुई। कुल 13 हजार मत पड़े थे। इस चुनाव में एकता पैनल के अलावा छत्तीसगढ़ केमिस्ट एंड ड्रगिस्ट एसोसिएशन ने अपने प्रत्याशियों को चुनाव में उतारा था। राज्य में छत्तीसगढ़ फार्मैसी काउंसिल के 6 सदस्यों का निर्वाचन होना था। इसके लिए करीब 29 प्रत्याशियों ने नामांकन भरा था। पिछले एक महीने से पोस्टल बलेट के माध्यम से मतदान

चल रहा था। 10 अप्रैल को अंतिम दिवस होने के पश्चात 13 अप्रैल को मतों की गणना शुरू हुई। काउंसिल के रजिस्ट्रार शेखर वर्मा को मात्र 131 वोट ही प्राप्त हुए। ज्ञात रहे रजिस्ट्रार होने के बावजूद वे चुनाव मैदान में उतरे थे। निर्वाचन अधिकारी के अनुसार छत्तीसगढ़ केमिस्ट एंड ड्रगिस्ट एसोसिएशन प्रत्याशी अरुण मिश्रा गरियाबंद, मंगत राम शर्मा, गीतासर अग्रवाल, निकेत, संदीप बजाज रायपुर और महलवार निर्वाचित घोषित कर दिए गए हैं। अब पांच सदस्यों का नामांकन सरकार द्वारा किया जाएगा। इसमें संयुक्त संचालक, मुख्य चिकित्सा परिवार कल्याण अधिकारी सहित अन्य दो लोग पदेन सदस्य होते हैं। इसके अध्यक्ष स्वास्थ्य मंत्री होते हैं। राज्य में फार्मैसी काउंसिल के पास कई काम हैं इसलिए इसके चुनाव को लेकर भारी उठापटक चल रही थी। पिछले पांच वर्षों में सदस्यों का नामांकन नहीं हो पाया जिसके चलते काउंसिल का काम काफी मुश्किल भरा था।

उमस और गर्मी से लोग बेचैन अरब की खाड़ी से आ रही नमी

■ तरुण छत्तीसगढ़ (मुख्य नगर संवाददाता)

रायपुर, 14 अप्रैल। राजधानी में इस समय अरब की खाड़ी से आ रही नमी के कारण बदली छाई हुई है जिसके कारण लोग उमस भरी गर्मी से बेचैन हैं। अगले दो दिनों में तापमान में और वृद्धि होगी। मौसम विभाग के वैज्ञानिक डा. चंद्रा से मिली जानकारी के अनुसार राज्य में इस समय जहां नमी आ रही है वहीं गर्म हवाएं भी चल रही हैं जिसके कारण यहां पर तापमान बढ़ रहा है। रायपुर का आज का तापमान अधिकतम 43 डिग्री दर्ज किया गया। नमी के कारण यहां पर लू चलने के आसार नहीं हैं। फिलहाल मौसम ऐसा ही रहेगा। अगले दो दिनों के पश्चात तापमान बढ़ने लगेगा। राजधानी रायपुर के अलावा सारंगढ़ तथा अन्य क्षेत्रों में भी तापमान बढ़ता जा रहा है। राजधानी के कई बाड़ों में अब गर्मी के कारण पेयजल संकट गहराता जा रहा है। यहां पर भूजल स्तर काफी गिरता जा रहा है।

श्री राजस्थान ज्वेलर्स

स्वर्ण एवं रजत आभूषणों के निर्माता व विक्रेता

सभी राशियों के रत्न व उपरत्न उपलब्ध

**पुरोहित बाड़ा के पास
बुद्धापारा, रायपुर**

फ़ोन-320067,9425519051

भारतीय संविधान निर्माता, समाज-सुधारक, भारत रत्न

बाबा साहेब डॉ. भीमराव अम्बेडकर

की जयंती पर कोटि-कोटि नमन

बाबा साहेब की जयंती पर आइए उनके समानता, सामाजिक न्याय और मानवीय गरिमा के मूल्यों को आत्मसात कर ऐसे समाज के निर्माण की दिशा में काम जारी रखें जो भेदभाव से मुक्त हो और जहां हर व्यक्ति को सफल होने का समान अवसर मिले।

- भूपेश बघेल
मुख्यमंत्री, छत्तीसगढ़

संवाद आर.ओ. 36596/29

Visit us : [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [ChhattisgarhCMO](#) [DPRChhattisgarh](#) [DPRChhattisgarh](#) [www.dprCg.gov.in](#)